



Madrid, 14 de marzo de 2023

Corrección de errores en el anuncio de Licitación titulado “Obras de renovación de escaleras mecánicas en las estaciones de El Carmen y Pacífico (LICITACIÓN 6012300065)”

Metro de Madrid, S.A. comunica que, en relación con la Licitación del contrato (**LICITACIÓN 6012300065**) - “**OBRAS DE RENOVACIÓN DE ESCALERAS MECÁNICAS EN LAS ESTACIONES DE EL CARMEN Y PACIFICO**”, publicada con fecha 14 de marzo de 2023 a través del Portal de la Contratación Pública de la Comunidad de Madrid, se procede a realizar la siguiente **corrección de errores**.

En el epígrafe 2. h.):

- Donde dice:

CPV: 42416400-9: Escaleras mecánicas

- Debe decir:

CPV: 45313200-6 Instalación de escaleras mecánicas

Madrid, a 14 de marzo de 2023

Fdo.: Dña. Elena de la Iglesia Toribios
Responsable de Seguimiento de Ejecución de Contratos

El presente documento, emitido a efectos de cumplimiento de obligaciones en materia de transparencia, es copia fiel del original, en el que constan las firmas auténticas y completas de las personas firmantes.

En cumplimiento de las obligaciones de protección de datos personales, no constan en esta copia datos identificativos adicionales a nombre y apellidos.